

大陸新聞

北國秋意正濃 五花山色斑斕

【本報綜合報導】國慶黃金周是內地賞秋色的好時節。邁入秋季，黑龍江大地上除了讓人興奮的豐收盛景外，絕美的「五花山」景色也如期而至，而伊春更是觀賞「五花山」的勝地。伊春地處黑龍江省東北部，有著亞洲面積最大的紅松原始林，是地僅有的5個天然氧吧城市之一。這裏山色斑斑，秋意盎然；這裏有嬉戲山林的小鹿，溫順乖；攝影探風、自駕露營……依託自然環境，當更推出豐富的旅遊產品，為國慶假期、金秋時到來的遊客提供了豐富的選擇。伊春此前入選國慶假期體育旅遊精品線路，作為出遊勝，廣受青睞。伊春被稱為「紅松故鄉、中國林都」，整座都被無邊際的森林包圍。林地面積達400萬頃，森林覆被率83.8%，處處都是國家級森林園。森林與濕地交織，這裏的風景一點都不

輸新疆、呼倫貝爾。在中俄邊境的美麗小城嘉陵，不出國就能感受異域氣息；乘船遊江，則可以清晰的看到對面的俄羅斯小屋和兵站，別有風情。說到鹿，很多人都會想到以鹿聞名、視鹿為神聖之物的日本古都奈良。而在伊春的金山鹿苑，同樣可以見到成群結隊的小鹿。它們在廣闊的林間、草坪間、溪水處嬉戲，一點也不怕人，甚至比奈良的小鹿更溫順、更靦腆。乘車從伊春市區出發，前往東南方向金山屯約一個小時，在群山環抱的山林中，金山鹿苑就會出現在眼前。始建於七十年代初期的金山鹿苑位於伊春市金林區的東南方，這裏的天然養鹿場是半開放式，每天有幾百頭梅花鹿在這裏與遊人嬉戲，遊客大可放心地與小鹿來個「親密接觸」，以水果、蔬菜餵食小鹿。和家人一起來伊春度假的金女士說，自己帶著母親和兒子幾乎走遍了伊春的每一個縣城和每一處森林公園，但感覺最特別的要屬金山鹿苑，「這裏讓人們收穫了久違的童趣，兒子更是與鹿為伴，雖然膽小不敢摸，但在家人的鼓勵下體驗了餵小鹿的感覺。」

今年秋季，伊春推出「賞秋韻」自駕露營、戶外運動、「繪秋色」攝影採風體驗、「享秋意」森態康養、「品秋味」鄉村美食四大秋季旅遊主題產品。從哈爾濱和自駕到伊春的好友說，「雖然要駕車五個小時，但對伊春的嚮往從未消弱。哈爾濱到伊春的高鐵正在建設，開通後兩個多小時就能到達這裏。」好友告訴記者，每年秋天，靠著山林長大的當地人都要來一場採山活動。猴頭菇、黃金蘑、白金蘑等眾多菌類，風味各異。其中最著名的就是山雞燉蘑菇，這也是一道東北名菜。
**山林天然溫泉 賞盡疊翠秋韻**
俗語說「春泡湯調養，夏泡湯補水，秋泡溫泉強身」，秋高氣爽，「泡湯計劃」又該提上日程。沿著廣東絕美省道353前行，賞盡一路秋色，就抵達以中國大唐早期建築風格為主線建設的惠州龍門地派溫泉，一個私藏在粵東山林間的溫泉秘境。廣東作為內地溫泉資源最豐富的省份之一，目前已經探明的溫泉點超過300個，經過權威認證的真溫泉名單有

59家，龍門地派溫泉正是其中之一。當然，泡湯不僅僅是待在溫泉池子裏，也可以有很多花樣，例如在觀山看景制高點遙望群山，在帶有微波功能大喇叭的水上樂園大泳池與眾人同樂，享受飄浮的愜意。除了玩水，到林間尋訪「綠野仙蹤」也很受歡迎，遊客沿著園區的竹林小徑，感受一下龍門翠竹環繞的美好景觀，又或者是走進森林步道，享受來自山林的清新氣息。當下正是柿子、獼猴桃成熟的季節，遊客還可以在附近找一個果園，親自動手採摘，享受秋收的快樂。



▲流經伊春的烏雲河兩岸林海已染上五花山色

社論：中國發展給世界帶來願景和希望

中華人民共和國迎來73周年華誕，本月還將開中國共產黨第二十次全國代表大會。中國雙喜臨門，全球卻面臨新的挑戰。俄烏突攪動歐洲大陸陷入混亂，美歐主導的第八對俄制裁讓美俄關係陷入冰點。俄羅斯總普京早前警告西方稱，如果領土完整受到威脅，俄將「動用一切可用手段」自衛，西方國借此再次炒作俄羅斯發出「核威脅」。烏克蘭戰雲密布，美歐捲入這場衝突，讓世界各國人們再次嗅到了世界大戰的危險氣息。前兩世界大戰發生在歐洲，深刻改變全球格局。次危機還是發生在歐洲，如何演進讓人不。前景並不樂觀。俄烏衝突引發的能源荒，給歐兩大經濟體帶來了持久深重的通脹，美歐鳩止渴式的粗暴加息，又將通脹風險傳導至世界，導致全球匯率市場陷入紊亂。而且，與市場的資金外流加劇，貨幣貶值風險又會來金融危機，從而形成瀰漫全球的連鎖反應。更糟的是，俄羅斯「北溪」天然氣管道的漏事故，又稱為美歐俄三方口水戰的「羅生門」，這樣加劇歐洲能源危機，導致更大範圍

的通脹。為了應對凜冽的寒冬，歐洲各地不得不大批量進口中國電熱毯禦寒。數據顯示，今年1到7月，中國對歐洲出口的電熱毯高達251萬條，7月就出口了接近130萬條，環比增速高達150%。歐洲能源危機，歐洲人陷入恐慌，中國雪中送炭。而且，中國電熱毯物美價廉，許多產品只需數十歐元，而且完全符合歐洲標準，契合歐洲人的消費習慣。中國商品的價廉物美和歐洲能源價格的高企形成鮮明對比，凸顯中國製造在全球供應鏈中的關鍵角色，也彰顯中國商品對於歐洲消費者的重要性。美國財政部長耶倫認為，取消中國輸美商品的關稅，是解決美國通脹的戰略途徑。隨著美歐聖誕消費季的來臨，中國商品也將為西方世界提供更加美好的生活體驗。全球化時代，中國製造已經成為全球貿易的關鍵，中國商品成為緩解美歐高通脹的良藥。中國穩居世界第一大貨物貿易國的地位，在全球主要經濟體中，中國依然維持貿易順差。因為中國，世界貿易才不至於失衡失序。中國不僅是全球貿易的壓艙石，也是全球第一大經濟引擎，中國對全球經濟的貢獻率持續維持在

30%左右，若無中國經濟強力支撐，全球經濟將變得更加不堪。雖然美西方紛紛唱衰中國，鼓噪資本出走中國，但中國依然是全球資本的創富熱土。根據商務部的最新數據，2022年1至8月，全國實際使用外資金額8927.4億元人民幣，按可比口徑同比增長16.4%，折合1384.1億美元，增長20.2%。其中，歐盟對華投資增長123.7%（含通過自由港投資數據）。這不僅打破了西方政媒的謊言，也凸顯中國市場具有蓬勃發展的巨大潛力，全球資本用腳投票，也證明中國投資軟硬環境的優渥。
**中國已成為全球化領航者**
相比美歐市場的右轉舵和趨向保守，中國變得更開放，已經成為全球化的領航者。中國貨物貿易關稅水平更低，通關效率更高。2012年以來，中國對外簽署了9個新的自貿協定。在服務貿易和投資領域，市場准入更寬，開放力度更大。在區域自貿層面，中國不僅加入《區域全面經濟夥伴關係協定》（RCEP），還將積極加入《全面與進步跨太平洋夥伴關係協定》（CPTPP）和《數字經濟夥伴關係協定》（DEPA），並推動中日韓自貿協定談判等。

除了開放，還有創新。近十年來，中國在高速鐵路、5G技術、載人航天、火星探測等領域領先全球。中國全球創新指數排名十年上升了22位，是世界各國中唯一持續快速上升的國家。這些，都有賴於中國強大的實力支撐。2021年，中國國內生產總值超過114萬億元，佔全球經濟的比重由2012年11.4%上升到18%以上，穩固了世界第二大經濟體的地位。2021年，我國人均國內生產總值達到1.25萬美元，接近高收入國家門檻。正因為如此，西方世界的高通脹對中國的影響並不大，美歐粗暴加息使得人民幣匯率「破7」，但人民幣只是相對美元貶值，對英鎊、歐元、日圓依然維持升值。中國龐大的外匯儲備和國力支撐，有能力維持人民幣匯率穩定。環球銀行間金融通信協會（SWIFT）人民幣追蹤指針顯示，8月份人民幣交易使用比重由前月的2.20%，向上升至2.31%。全球交易使用量排名為第五位。這凸顯，人民幣的全球地位提升了，人民幣匯率風險可控。總之，強大的中國給混亂的世界注入穩定性，也帶來希望和願景。

First Choice Stone L.L.C.
**第一石材**
Tel: 972-578-1888
Fax: 972-578-4799
Cell: 972-345-2988
www.FirstChoiceStone.com
**保證最低價!!**
**滿\$1999送高級水槽**
**代理** 各國石材、各種實木櫥櫃
包室內裝潢、地板
粉刷、磁磚、浴室
大小工程，免費估價
**工廠直營 批發零售**

**龍騰裝修**
**質量保證 價格合理 服務至上 免費估價**
**專精室內外裝修**
• 隔間加建，廚房浴室翻新
• 各種地板瓷磚
• 室內外油漆
• 水電工程安裝及維修
• 更換熱水爐
**聯系人：吳師傅 469-408-3772**

**三陽牌抽風機**
**老品牌 顧客有信心**
**二十多年歷史，信譽卓著**
**黃遇宋 (Kit Y.S. Wong)**
972-943-1002
手機: 469-569-3838
**不銹鋼材質 焊接完美**
**不銹鋼櫃子內置 牆壁安裝**
**代理活性碳濾網 專為公寓或Condo 不能打洞而設計**
**特價安裝 超耐磨地板 精工制作 各式樓梯**
**誠徵 裝修工人**
**★終身保用零件 (請保留本公司收據)★**

**優良品質 源於專業**
**膠東裝修**
**本人具有20多年專業裝修經驗 大小工程均由本人親自施工**
**承接商業、住宅、餐館等各類工程**
木工、瓦工、水電工、隔間、室內外油漆
地板、地磚、櫥具翻新、安裝更換、油煙機
熱水爐、浴室改造、籬笆、外牆、涼亭搭建
維修、門窗安裝維修、舊房翻新
**聯系人：山東老劉 214-289-8472**